

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2022-2025

TLACOTEPEC DE MEJÍA.VER.

Trabajando para todos...

NO.OFICIO:008/SINDI/2024 EXPEDIENTE: SINDICATURA ASUNTO: EL QUE SE INDICA

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE TLACOTEPEC DE MEJÍA VER. PRESENTE.-

LA QUE SUSCRIBE C. DANIELA DEMENEGHI LÓPEZ, EN MI CARÁCTER DE SÍNDICA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TLACOTEPEC DE MEJÍA, VER., EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 37 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE.

POR MEDIO DEL PRESENTE ME PERMITO LO SIGUIENTE: EN CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DE TRASPARENCIA Y LO DICTADO EN EL ARTÍCULO 15, FRACCIÓN XXXVI DE LA LEY 875 DE TRASPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE VERACRUZ; 15 FRACCIÓN XXXVI INCISO DE LOS LINEAMIENTOS TÉCNICOS GENERALES PARA LA PUBLICACIÓN, HOMOLOGACIÓN Y ESTANDARIZACIÓN ESTABLECIDAS EN TÍTULO QUINTO, LE INFORMO QUE DURANTE EL PERIODO 01 OCTUBRE 2024 -31 DICIEMBRE 2024.

EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TLACOTEPEC DE MEJÍA, VER., SE ENCUENTRA SIN NOVEDAD REFERENTE A RESOLUCIONES O LAUDOS EMITIDOS POR PARTE DEL TRIBUNAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE VERACRUZ.

SIN MÁS POR EL MOMENTO Y ME DESPIDO DE USTED ENVIANDO UN CORDIAL SALUDO.

ATENTAMENTE:

TLACOTEPEC DE MEJÍA, VER. A 29 DE ENERO DEL 2024.

TLACOTEPEC DE MEJIA, VER.

3:50 pm

UNIDAD DE TRANSPARENCIA

C. DANIELA DEMENEGHI LÓPEZ SÍNDICA ÚNICA TLACOTEPEC DE MEJÍA. VER.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2022 - 2025

SINDICATURA

Av. Marco Antonio Muñoz • No.5 • Col. Centro • C.P. 94080

Tel. 273 132 02 47 • Correo: ayuntamientotlacotepec@gmail.com